ApeHpa
2-K.KBapTUpa, 46 M?, 4/5 oT.
KOYKHo-CaxanuHck,

yn CaxanuHckasa, a1

¢ py6. 40 000



CoaM Ha ONuvTeNbHbIM CPOK OABYXKOMHATHYO

kBapTUpy.LleHTp ropoaa . Mebenb, 6biToBada
TexHUKa, rapaepobHaa KoOMHaTa, 6ankoH
3acTekneH. KBapTurpa odeHb Ternnasa. K cTommMocTu +
3/3Heprna N MHTEepHer.




KonnyecTBO KOMHaT: 2

STax: 4

Twun caHy3na: CoBMeLEeHHbIN
PeMOHT: KOCMeTUYeCKUun
Hanwnume nHTepHeTa: pa

O6uwag niowanb: 46 M2
OTa)ken B gome: 5
Tun 6GankoHa: 6anKoH

CocTodgHMe 06beKTa: Xopolluee

Hanudmne mebenu: pa




